

**菲律賓信託銀行**  
**PHILTRUST BANK**  
**PHILIPPINE TRUST COMPANY**  
 自一九一六年以來最值得您們信託的銀行  
 總行開設在  
 UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA  
 為存戶開有寬敞的停車場  
 儲蓄存款、活期存款、定期存款  
 欲申請不動產貸款  
**工商業貸款·出入口融資**  
 Member Bankers Association of the Philippines  
 Philippine Deposit Insurance Corporation



# 華社動態

**Kleencut ADVANTAGE**  
 \* ROTARY PRECISION CUT UNDER DUST-FREE ENVIRONMENT!  
**NAPPCO** Nation Paper Products & Printing Corp.  
 TEL NO: 983-8000 / 432-8000



旅菲晉江東石鎮聯鄉會訊：本會第十四屆理事會將於二零二五年五月份屆滿，遵章進行改選，於二零二五年元月十二日舉行第十四屆理事會第十八次會議議決成立選舉委員會，並於二月初開始分發選票給全體會員，三月二日截票，三月九日上午九時舉行選舉委員會會議，順利選出多位優秀鄉賢任新屆理事，並於四月十三日舉行複選。現任理事長蔡泉通鄉賢，領導本會期間，輸財出力、領導有方、任勞任怨、貢獻良多，限於章程不能連選連任，獲敦聘為新屆名譽理事長，繼續輔導會務；副理事長蔡尚切鄉賢熱心會務，現任旅菲僑聲中學校校友會理事長、菲律賓晉江同鄉總會理事、旅菲各校校友聯合會理事、旅菲東石鎮蔡氏聯誼會諮詢委員、菲華消防隊員聯合總會理事、計順市菲

## 東石鎮聯鄉會複選完竣 蔡尚切榮膺新屆理事長

員，三月二日截票，三月九日上午九時舉行選舉委員會會議，順利選出多位優秀鄉賢任新屆理事，並於四月十三日舉行複選。現任理事長蔡泉通鄉賢，領導本會期間，輸財出力、領導有方、任勞任怨、貢獻良多，限於章程不能連選連任，獲敦聘為新屆名譽理事長，繼續輔導會務；副理事長蔡尚切鄉賢熱心會務，現任旅菲僑聲中學校校友會理事長、菲律賓晉江同鄉總會理事、旅菲各校校友聯合會理事、旅菲東石鎮蔡氏聯誼會諮詢委員、菲華消防隊員聯合總會理事、計順市菲

華中學商會理事等多個團體重要職位，辦事認真負責，獲一致票推選為新屆理事長；黃福安鄉賢連任執行副理事長；現任副理事長溫奕明鄉賢、黃奇斌鄉賢、張朝祥鄉賢、許貽滿鄉賢，都是本會中堅、社會英才、各具才華，依次晉升連任副理事長；陳文明鄉賢事業有成、熱心社會，獲增選為新屆副理事長；蔡金達鄉賢任財政主任；各股人事安排稍後見報。

本會成立二十八週年紀念暨第十五屆職員就職典禮訂於二零二五年五月十八日(星期日)上午十一時假座黎剎公園酒店彩福金殿(Rizal Park Hotel-Regal Palace)舉行，恭請名譽會長(首屆理事長)黃金盾鄉賢監督、菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮擔任慶典大會主講人。

並邀請中國駐菲大使館領導、晉江市政府、東石鎮政府、僑聯、商會領導，東南亞各地區東石鄉賢、菲華各有關團體領導、代表光臨指導，共襄盛舉。相信，屆時必有一番盛況。

## 菲律賓安海公會/安海商會聯合 華人區義診中心舉辦義診贈藥活動

馬尼拉華人區義診中心訊：艷陽高照，菲國又到盛夏時節，菲律賓安海公會/安海商會於二〇二五年四月二十七日(星期日)上午九時，配合本華人區義診中心舉辦義診贈藥活動，廣泛造福附近前來問診之病患。

菲律賓安海公會/商會由理事長蔡長錶、名譽理事長蔡新華、陳柏材、楊濟誠、財政主任顏永儀、秘書長王學藝、吳元偉、青年組蔡崇偉、蔡崇漢、蔡珍珍、蔡金煌、施曼亮、王星海、Maritha Chua、顏期足、顏期滿、婦女組林素玲、李眉倫、王施琳琳、顏楊鴻鴻、理事顏錦西等出席參加義診工作及服務。

菲律賓安海公會/安海商會諸領導熱心公益，理解“取之社會，用之社會”之理念，以大愛心懷，關懷弱勢群體之疾苦，支持本中心義診工作。該會及理事長特捐獻菲幣十萬元，充為本中心醫藥補助金。仁風義舉，令人欽佩，特藉報端，予以表揚，並申謝忱。

是日，本中心由行政主任許煥燃，名譽主任顏德慶，行政副主任蔡安順、李正忠，名譽會長陳劍鋒、顏永洲、吳婷婷牙醫博士，秘書長莊偉東、姚明藝，財政主任顏祐僑，總務吳洋洋，藥務部林文星、施鵬輝，中醫部陳里道、柯淑惠，牙醫部許寶珠、黃鎮鎮等在現場實務工作及招待。



### 許友清樂捐北區進步黨福利

菲律賓中國澳門進步黨大岷北區支部訊：四月十三日(星期日)中午，菲律賓石獅市同鄉總會假東海皇宮舉行新屆職員就職典禮，本支部執行副理事長友清大哥榮膺理事長，宴請菲華社團領袖，商界翹首及有爱心人士前來共襄盛舉，是日的慶典會場確實是嘉賓雲集，高朋滿座，整座東海皇宮酒家到處洋溢著溫馨祥和，歡樂喜慶的感人氣氛。

友清大哥平素熱善好施，關心會務，今欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣貳萬元充作本會福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。

### 許友清樂捐 北區工商聯合會福利

大岷北區菲華工商聯合會訊：四月十三日(星期日)中午，菲律賓石獅市同鄉總會假東海皇宮舉行新屆職員就職典禮，本會副理事長友清同志榮膺理事長，宴請菲華社團領袖，商界翹首及有爱心人士前來共襄盛舉，是日的慶典會場確實是嘉賓雲集，高朋滿座，整座東海皇宮酒家到處洋溢著溫馨祥和，歡樂喜慶的感人氣氛。

友清同志平素熱善好施，關心會務，今欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣貳萬元充作本會福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。

### 許友清樂捐北區聯誼會福利

菲華聯誼總會大岷北區分會訊：四月十三日(星期日)中午，菲律賓石獅市同鄉總會假東海皇宮舉行新屆職員就職典禮，本會副理事長友清同志榮膺理事長，宴請菲華社團領袖，商界翹首及有爱心人士前來共襄盛舉，是日的慶典會場確實是嘉賓雲集，高朋滿座，整座東海皇宮酒家到處洋溢著溫馨祥和，歡樂喜慶的感人氣氛。

友清同志平素熱善好施，關心會務，今欣逢喜慶之際仍不忘慈善公益，特捐菲幣貳萬元充作本會福利用途，熱心善舉，殊堪嘉許，謹借報端，予以表揚，並申謝忱。

## 光明大學好苗子Ralph 獻給星雲大學一份榮耀 榮獲TOSP菲律賓全國傑出學生獎

菲律賓十大傑出學生基金會(TOSP)於4月27日在RFM Corporate Center舉行今年度全國傑出學生獎頒獎典禮。菲律賓佛光山光明大學校友Ralph Jade Tampal榮獲「58屆 菲律賓傑出學生獎」殊榮，他特別邀請佛光山菲律賓教區總住持永光法師、萬年寺住持妙淨法師、母校光明大學學務兼國際處主任Maru Bautista教授出席為頒獎典禮得獎人的嘉賓，以回饋佛光山的栽培。

永光法師說，光明大學持續獲得社會認可，「2023年的大雅台市的教育獎」，當時大雅台市長Hon. Abraham Tolentino親自頒贈最高教育獎勵予創辦人佛光山開山祖師星雲大師，由心保和尚代表接受。2023年和2024年皆獲菲律賓教育部表彰「三好校園實

踐學校」方案對公立學校的貢獻。光明大學自2014年以來，大師的獎學金項目，持續培育出勤奮、耐心、富有創意與創新精神，且兼具慈悲與和諧領導力的歷屆畢業生。

如今光明大學在全國眾大學生當中被看到和肯定，這份光榮屬於佛光山所有人，它見證了光明大學的教育幫助菲律賓學子全面的成長和發展，他們將為未來國家棟樑，營造一個和諧光明的國度。

從學校級別的篩選到地區級別的篩選，光明大學成為了馬尼拉區的代表之一，就讀戲劇系的Ralph Jade Tampal進入了前30名決賽。「我們帶來的不僅僅是一個名字，還有每位光明大學學生的故事：勤奮和希望的故事。」

